

**N° 5128<sup>3A</sup>**

**CHAMBRE DES DEPUTES**

Session ordinaire 2003-2004

---

## **PROJET DE LOI**

**modifiant**

- 1) la loi du 18 avril 2001 sur les droits d'auteur, les droits voisins et les bases de données, et**
- 2) la loi modifiée du 20 juillet 1992 portant modification du régime des brevets d'invention**

\* \* \*

### **CORRIGENDUM**

Dans le document parlementaire 5128<sup>3</sup> l'intitulé figurant à la page 14 est à lire comme suit: „Nouveau texte coordonné de la loi modifiée du 18 avril 2001“, alors que l'intitulé figurant à la page 36 est à lire: „Version coordonnée du projet de loi amendé“.

